
ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

 صبح10: 30ساعت شروع:   ادبیات و علوم انسانی :رشته اقتصاد :نهايي درس آزمون راهنمای تصحیح

 12/03/1403: تاریخ آزمون 1403خرداد داخل و خارج کشور  آزاد، آموزش از راه دورآموزان روزانه، بزرگسال، داوطلبدانش
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 نمره راهنماي تصحیح  ردیف

 

 

 ١ (25/0د(صحیح )       (      25/0ج(صحیح)        (    25/0ب(غلط)         ( 25/0الف(غلط) ١

 ١ (25/0)  2(           د(گزینه 25/0)  ١(         ج(گزینه25/0)  ١(        ب(گزینه25/0)  4الف(گزینه  2

3 
 (    25/0(  )توامان هزار 30) 30(      قیمت تعادلي 25/0)کیلوگرم(   )40الف(مقدار تعادلي 

 (      25/0(   )تومان هزار 30)یا کمتر از  20(        مازاد تقاضا در قیمت 25/0)(  تومان هزار30)یا بیشتر از  40در قیمت مازاد عرضه ب(
١ 

4 
لت  )    -ا مد دو های مطلوب      )               -2(       25/0افزایش درآ یت  عال ناسببب و تشببویا ف نام های  یت  عال  (      25/0کاهش ف

 (      توضیح: ذکر دو مورد کافي است.25/0کاهش نابرابری ها و فاصله های اقتصادی و اجتماعي  )-3 
5/0  

75/0 (      25/0(         ج(گندم   )25/0(      ب( آلمان    )25/0الف( ایران   ) 5  

6 

که زیر   ند )   9/١افرادی  مد دار ندگي خود         25/0دلار در روز درآ یه ز جاا اول یا تامین ایت ند و از   (   زیر خط فقر مطلا هسببت

 (      25/0عاجزند. )

 

5/0  

7 

           (25/0            )١00×   
جمعیت بیکار

جمعیت فعال
 =نرخ بیکاری 

 (       25/0سال               ) ١5=جمعیت بالای 25000-85000= 60000

 (       25/0=جمعیت فعال               )20000-60000=40000 

 (       25/0=جمعیت بیکار               )36000-40000=4000

𝟒𝟎𝟎𝟎   ×١00=   ١0(      درصد   25/0)            

 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎
 =نرخ بیکاری 

 

 

25/١  

8 
 (25/0نوساناا نرخ ارز   )-3(   25/0نقدینگي ناهماهنگ با تولید  )-2(  25/0)  نابرابری عرضه و تقاضای کل در اقتصاد-١

 (25/0سیل یا زلزله   ) ،جنگ-4  
١ 

9 

 (25/0=یجم پول   )300+700+١000=2000                          -الف

 (25/0=شبه پول     )١00+500=600                                      -ب

 (25/0=نقدینگي     )2000+600=2600                                  -ج

75/0  

١0 

            (25/0     )١00×   
شاخص قیمت مصرف کننده در 𝟖𝟒−شاخص قیمت مصرف کننده در𝟖𝟓

شاخص قیمت مصرف کننده در 𝟖𝟒
 =نرخ تورم 

𝟏𝟓𝟎−𝟏𝟖𝟎   ×١00=   20درصد           ( 25/0)            

𝟏𝟓𝟎
 =نرخ تورم 

 

                                                                                                                                                              25/0  

75/0  

١١ 

 25/0ي(      ضکاهش نقدینگي در گردش )سیاست پولي انقبا-١

5/0 25/0)سیاست پولي انبساطي(      افزایش نقدینگي در گردش  -2  
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١2 

و هر کشوری برای پیشرفت به تعامل منطقي با کشورهای  (5/0) استقلال اقتصادی به معنای قطع ارتباط با کشورهای دیگر نیست

 ١ (25/0) مهم آن است که این تعامل مقتدرانه و از روی تدبیر باشد. (25/0) دیگر نیاز دارد

١3 

 ارزش پولي-١

 کالا و خدماا-2

 نمره( ١و یداکثر  25/0تولید نهایي                                                        )ذکر چهار مورد کافي است و هر مورد -3

 داخل مرزهای یک کشور-4

 در یک سال-5

١ 

١4 

 X -4=6       4+6=١0                                                   پنجمسهم دهک                   (25/0)                                                 الف(

 ١00-(2+4+8+١0+١١+١2+١4+١5+١7=)7                       سومسهم دهک                   (25/0)                                                        

 ١0000 × %١2=١200(                    سهم دهک هفتم از درآمد ملي                                   5/0)                                                   ب(

١ 

١5 

 (25/0الف( پیشرفت اقتصادی   )

 (25/0ب( پیشرفت اقتصادی     )

 (25/0ج( پیشرفت اقتصادی     )

 (25/0اقتصادی            )د( رشد 

١ 

١6 
نده او یساداا و مرجع تقلید یا نما ،( به امام5/0سال مالي از همان روزی که اولین درآمدتان را بدست آورده اید شروع مي شود.)

 (5/0.)مي شودت خپردا
١ 

١7 

 پس انداز بخشي از پول خود.-١

 نمره( 5/0و یداکثر  25/0)ذکر دو مورد کافي است و هر مورد با همان مقدار پول ویژگي ها یا ارزش بیشتری را دریافت مي کنیم.  -2

 آگاه شدن از گزینه هایي که قبلا از آنها مطلع نبودید.-3

 ایساس آرامش بیشتر نسبت به خرج کردن پول خود. -4

5/0  

١8 

 (75/0)  اجازه مي دهد چرخه تبدیل ها و تغییراا طبیعي همواره ادامه پیدا کند و متوقف نشود.مصرف مسئولانه مصرفي است که 

 ١ (25/0)   مثال های مشابهو یا  استفاده از ظروفي که به رایتي در طبیعت تجزیه مي شودمثال : 

١9 
 (5/0) به قیمتي که شرکت برای بار اول سهامش را مي فروشد قیمت اولیه )اسمي( مي گویند. 

 (5/0قیمت ثانویه قیمت بازاری است که صایب سهام در تالار بورس اوراق بهادار در معرض فروش قرار مي دهد.  )
١ 

20 

 (5/0میزان سود پرداختي در یساب های بلند مدا بیشتر از یساب های کوتاه مدا است. )-١

مدا امکان برداشت از یساب تا پایان دوره سرمایه گذاری در یساب کوتاه مدا واریز و برداشت آزاد است ولي در یساب بلند -2

 (5/0وجود ندارد. )

١ 
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2١ 

 

 ١ پول هایي که مي توانست صرف سرمایه گذاری های مولد در اقتصاد شود در طلا منجمد مي شود.

22 

 (25/0)الف( سرمایه فیزیکي                                                                   

 (25/0ب( دانش و مهارا نیروی انساني)سرمایه انساني(                       )

 (25/0ج(منابع طبیعي)زمین(                                                                )

75/0  

23 

 (25/0)  (وکار با استفاده از منابع موجود و در دسترس مي تواند تولید کند و آنچه نمي تواندبین آنچه یک کسب )نشان دهنده یداکثر امکان تولید شرکت با منابع موجود یا الف(

75/0 (5/0)نقطه زیر نمودار(   ) ز) نقطه بالای نمودار( و نقطه ناکارا  حنقطه غیر قابل دسترس ب(  

 20 جمع نمره

 در راهنمای تصحیح نوشته شده است،گذاری همکاران گرامي، خدا قوا، تمام موارد درخور اهمیت جهت نمره

 آموزان، صرفاً بر اساس راهنمای مذکور تصحیح و بازبیني شوند.خواهشمند است جهت رعایت عدالت آموزشي، اوراق دانش

 

 با سپاس از مساعدا همکاران بزرگوار
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